
Compte Rendu du Conseil d’Administration
Du  3 novembre 2008 à 19 heures 

Ouverture de la séance par  Jean Louis DIGET (Président) 

Présents : 
AESCHIMANN Annick,  BLEIN Michelle,  ROUSSET Marie-France,  BORIE Philippe, 
BELLEMIN  Alain,  CHOSSON  Alain,  KOBILEZKI  Hervé,  LABRUNE  Luc,  LOUIS- 
CHEVRAU Florent, MARTY Bernard, ROUSSEAU Frédéric, SOLER Frédéric

 Excusés : RICOL Evelyne, GUICHERT Thierry

1) Opération mécénat 

Le président présente l’opération mécénat. Le support se fera à l’aide d’une plaquette. 
Le contenu varié  à  partir  de  photos,  d’encarts  partenariats,  de présentation développement 
comité,   des  ressources  humaines,  détections,  sélections  expliquera  la  fonction  de  cette 
souscription.

2) Site Internet 

Annick Aeschimann-Borel dont la responsabilité est de donner un nouveau look à notre site 
expose ses objectifs :

- des news qui défilent 
- des infos du bureau aux clubs 
- trombinoscope des membres du bureau des clubs 
- chaque club transmettre ses infos.

3) Info événementielle   

Luc Labrune informe de l’organisation d’un match de l’équipe de France sur notre site lyonnais. 
La ligue et les trois comités sont en accord pour cette manifestation .Les  bénévoles du Colo sont 
prêts pour s’investir.

4) Arbitrage   
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Hervé Kobilezki  est un peu seul  pour sa commission : appel à candidature pour le soulager du 
travail.
Ludovic FARGE  qui devait présenter les nouvelles directives n’a pu être libéré viendra le 5 
janvier.
Le président de l’arbitrage se déplace dans les clubs pour des informations, il suffit de le prévenir 
assez tôt.
La formation des JA sur Vaulx et Villefranche s’est très bien passée une trentaine de personnes 
étaient présentes.

5) Mini hand  

Ce 8 novembre rencontre des -de 10 et 1er pas.

6) Sportive   

Brassages des – de 14ans vu avec L’ETD, la CRA et la COC de bons commentaires, formule 
intéressante à pérenniser et à étendre à d’autres championnats.
Le 19 octobre commence le championnat – 16 F,-18 G. Le 8 novembre début des rencontres 
loisirs.
En seniors masculin augmentation des licenciés.

7) Technique   

Le  président  félicite  Julien  Vialla   pour  cette  nouvelle  formule  sur  les  –  de  14  Fet  G 
(regroupement en un même lieu). Situation pratique pour la détection des joueuses, des joueurs 
et  formation Jeunes Arbitres.
Soirée technique : 22 personnes satisfaisant, le thème défense 5-1 Pourquoi, comment ?
Inter  départements :  Franck  Muller  constate  que  cela  est   catastrophique !!!  mais  il  y  a  du 
potentiel. En ce qui concerne les filles, faiblesse au niveau du vécu handball.
Information  au  sujet  des  joueurs,  joueuses  et  coachs  non  licenciés  pour  les  rencontres  de 
brassages.
"La licence est obligatoire pour toute rencontre : table de marque, banc, jeu. La responsabilité 
juridique  du président est engagée pour la sécurité".

Le prochain CA aura un air festif  car il se déroulera au Flam’s, partenaire du comité le 1er 

décembre à 19 heures. Les responsables de secteurs, technique, arbitrage sont invités.
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